Dozent/in der Informatik

Kooperative Ubertragungsstrategien in drahtlosen Sensornetzen (INF-VS-036)
Erfasste Fragebogen =5

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende Relative Haufigkeiten der Antworten 1Std.-Abw.2 Mittilwert . Medianb Quantil
Linker Pol —{ — Rechter Pol n=Anzahl
Fragetext mw=Mittelwert
md=Median
s=Standardabweichung
E.=Enthaltung
Skala Histogramm
[ Personliche Angaben
" In welchem Fachsemester studieren Sie? n=5
s/ [ 20%
78 ] 20%
9no. [ 20%
2 Welchen Abschluss streben Sie derzeit an? n=5
Diplom I 0%
Master | | 60%
¥ In welchem Studiengang studieren Sie? n=4
Informatik | | 100%
Wie haufig waren Sie in der ...?Grofke Ubung: Horsaal Kleine Ubung: Seminarraum(Bitte nur kleine und groRe
Ubungen bewerten, wenn sie angeboten wurden)
) 50% 50% 0% 0% 0%
2 Vorlesung (Anwesenheit) immer 1" > > e n_
—i J mw=1.5
md=1.5
s=0.6
1 2 3 4 5
N ) 75% 25% 0% 0% 0%
22 GroRen Ubung (Anwesenheit) immer == > > nie .
—— mw=1.3
md=1
s=0.5
1 2 3 4 5
23 Kleinen Ubung (Anwesenheit) Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu

gering ist.
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| Der/Die Lehrende war gut vorbereitet

%1 Vorlesung (Vorbereitung)

32)

Grofke Ubung (Vorbereitung)

33)

Kleine Ubung (Vorbereitung)

40% 60% 0% 0% 0%

trifft zu trifft nicht zu n=5
—— mw=1.6
md=2
s=0.5
1 2 3 4 5
0% 80% 20% 0% 0%
trifft zu trifft nicht zu n=5
—— mw=2.2
md=2
s=0.4
1 2 3 4 5

Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu
gering ist.

| Der/Die Lehrende wirkte kompetent

“Y Vorlesung (Kompetenz)

4.2)

Grofte Ubung (Kompetenz)

43)

Kleine Ubung (Kompetenz)

60% 40% 0% 0% 0%
trifft zu trifft nicht zu _

=5
—— mw=1.4
md=1
=0.5
1 2 3 4 5
60% 40% 0% 0% 0%
trifft zu trifft nicht zu n=5
b L 1
T mw=1.4
md=1
s=0.5

1 2 3 4 5

Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu
gering ist.

[ Der/Die Lehrende vermittelte die Inhalte verstandlich

*" Vorlesung (Inhaltsvermittlung)

5.2)

Grofke Ubung (Inhaltsvermittlung)

3 Kleine Ubung (Inhaltsvermittlung)

60% 40% 0% 0% 0%

trifft zu trifft nicht zu n=5
—— mw=1.4
md=1
s=0.5
1 2 3 4 5
60% 40% 0% 0% 0%
trifft zu trifft nicht zu =5
f — mw=1.4
md=1
s=0.
1 2 3 4 5

Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu
gering ist.

[ Zwischenfragen wurden verstandlich beantwortet

1 Vorlesung (Zwischenfragen)

100% 0% 0% 0% 0%
trifft zu trifft nicht zu _
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100% 0% 0% 0% 0%

2 GroRe Ubung (Zwischenfragen) wifft 20 wifft nicht zu i,
mw=1
md=1
s=0

1 2 3 4 5

3 Kleine Ubung (Zwischenfragen) Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu

gering ist.

[ Die Veranstaltung war gut strukturiert

80% 20% 0% 0% 0%
""" Vorlesung (Struktur) trifft zu trifft nicht zu 5
—— mw=1.2
md=1
=0.4
1 2 3 4 5
- 80% 20% 0% 0% 0%
" Grofe Ubung (Struktur) it 20 — e S R R T ]
—— mw=1.2
md=1
s=0.4
1 2 3 4 5

"3 Kleine Ubung (Struktur) Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu

gering ist.

[ Kann der Dozent begeistern?

. 0%  80% 20% 0% 0%
&0 Vorlesung (BegelSterung) ja, sehr nein, gar nicht n=5
—— mw=2.2
md=2
s=0.4
1 2 3 4 5
- . 0%  80% 20% 0% 0%
&2 Grolie Ubung (BegelSterung) ja, sehr nein, gar nicht n=5
—— mw=2.2
md=2
s=0.4
1 2 3 4 5

83 Kleine Ubung (Begeisterung) Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu

gering ist.

[ Bewerten Sie die Lehrveranstaltung insgesamt!

20% 80% 0% 0% 0%
o Vorlesung (a”g- Bewertung) sehr gut sehr schlecht n=5
—— mw=1.8
md=2
s=0.4
1 2 3 4 5
. 40% 60% 0% 0% 0%
2 Grofle Ubung (a”g- Bewertung) sehr gut sehr schlecht n=5
k h 1 mw=1.6
md=2
s=0.5
1 2 3 4 5

*3  Kleine Ubung (allg. Bewertung) Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu

gering ist.
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| Weitere Fragen zur Veranstaltung

) - ) . 0%  50% 50% 0% 0%

“Y Wie bewerten Sie die Veranstaltung im Vergleich besser > T schlechter e
zum Durchschnitt der anderen Veranstaltungen? ——h mw=2.5

md=2.5
s=0.6
1 2 3 4 5
- . . 80% 20% 0% 0% 0%
192 Vorlesung und Ubungsbetrieb waren aufeinander it 2u = > ifft nicht zu -
abgestimmt —— mw=1.2
md=1
=0.4
1 2 3 4 5
. . . . 0%  75% 0%  25% 0%
9 Es wurde (ber relevante Literatur informiert it 2u > = — ifft nicht 2u s
k I ! mw=2.5
md=2
s=1
1 2 3 4 5
. - L 60% 40% 0% 0% 0%
9 Eine Veranstaltung bei diesem Dozenten wiirde ich it 2u = > ifft nicht 2u -
wieder besuchen } mw=1.4
md=1
s=0.
1 2 3 4 5
. . 100% 0% 0% 0% 0%
%% Der/Die Lehrende schaffte eine angenehme it 2u > ifft nicht 2u s
Arbeitsatmosphare mw=1
md=1
s=0
1 2 3 4 5
. . 60% 0%  40% 0% 0%
%% Durch diese Veranstaltung wurde mein Interesse it 2u — ifft nicht 2u s
fir das Gebiet gestarkt } } " w18
md=1
s=1.1
1 2 3 4 5
L 25% 75% 0% 0% 0%
' In der Veranstaltung habe ich viel gelernt it 2u = ifft nicht 2u s
'_|__| mév=21 8
md=
s=0.5
1 2 3 4 5
. . - 50% 50% 0% 0% 0%
% Die Beispiele waren hilfreich it 2u T ifft nicht 2u s
—— mw=1.5
md=1.5
s=0.6
1 2 3 4 5
. 75% 25% 0% 0% 0%
199 Der Stoff der Lehrveranstaltung ist aktuell it 2u = ifft nicht 2u s
—— mw=1.3
md=1
s=0.5
1 2 3 4 5
o ) 20% 80% 0% 0% 0%
1919 Der Lernstoff erscheint mir wichtig fiir meine it 2u = > ifft nicht 2u s
Ausbildung —— mw=1.8
md=2
s=0.4
1 2 3 4 5
) . - . . 40% 40% 20% 0% 0%

“"Wie beurteilen Sie die Qualitit des Lernmaterials sehr gut = = sehr schlecht s
(Skript, Folien, Multimedia-Einsatz etc. soweit } w18
vorhanden)? md=2

1 2 3 4 5
12 Wie lange brauchen Sie ca. zur Nachbereitung/Vorbereitung der Veranstaltung? n=5
1 Stunde | | 60%
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0% 0% 40% 60% 0% 0% 0%

zu schnell zu langsam

10.13

'Beurteilen Sie das Tempo der Veranstaltung

1 n=5
T mw=3.6
md=4
$=0.5
12 3 4 5 6 7
. . 0% 0% 0% 100%0% 0% 0%
19Wie viele Vorkenntnisse wurden vorausgesetzt? 20 viele —T T T T zuwenige .
(Bitte eventuell fehlende Vorkenntnisse oder Med
Uberschneidungen mit anderen Veranstaltungen md=4
unter 11.1 erlautern) I B =
019 Wer hat die von lhnen besuchte kleine Ubung geleitet? n=5

0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
9 0%

10 0%

[}

nicht angeboten | 100%

[ Weitere Kommentare - Bitte bei Bezug auf eine Frage die Nummer der Frage mit angeben!
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[ Histogramme zu den Skalafragen

2.1) 3.1)
nie nie trifft zu trifft nicht zu
Imw=15 Imw=13 I'mw=1.6
50%  50% — =06 — =05 — s=05
n=4 n=4 n=5
Vorlesung (Anwesenheit) GroRen Ubung (Anwesenheit) Vorlesung (Vorbereitung)
32) 4.1) 4.2)
trifft zu trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu
100% 1
75%4 I mw=22 Imw=14 Imw=14
50%1 — 5=04 — s=05 — s=05
25%
n=5 n=5 n=5
GroRe Ubung (Vorbereitung) Vorlesung (Kompetenz) GroRe Ubung (Kompetenz)
5.2) 6.1)
trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu
Imw=14 Imw=14 I mw=1
— =05 — =05 —~ s=0
n=5 n=5 n=5
Vorlesung (Inhaltsvermittiung) GroRe Ubung (Inhaltsvermittlung) Vorlesung (Zwischenfragen)
7.1) 7.2)
trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu
I mw=1 I'mw=12 I'mw=12
—~ s=0 — =04 — =04
n=5 n=5 n=5
GroRe Ubung (Zwischenfragen) Vorlesung (Struktur) GroRe Ubung (Struktur)
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8.1) 8.2)
ja, sehr nein, gar nicht ja, sehr nein, gar nicht
100%+ 100%+
75%4 I mw=22 75%- B, I mw=22
50% — s=04 50% 1 —~ s=04
25% 25% 1
n=5 20% n=5
Vorlesung (Begeisterung) GroRe Ubung (Begeisterung)
9.2) 10.1)
sehr gut sehr schlecht besser schlechter
100%+
I'mw=1.6 75%- Imw=25
— s=05 50% T 50%  50% — s5=06
25% 1
n=5 n=4
GroRe Ubung (allg. Bewertung) Wie bewerten Sie die Veranstaltung im
Vergleich zum Durchschnitt der anderen
10.3) 10.4)
trifft zu trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu
100%+
75%1 Imw=25 Imw=14
50%+ -~ s=1 — s=05
25%T
25%
. e e

Es wurde Uber relevante Literatur informiert

Eine Veranstaltung bei diesem Dozenten wirde

ich wieder besuchen

10.6) 10.7)
trifft zu trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu
P ——
Imw=18 Imw=18
—~ s=1.1 — s=05
40%
n=5 n=4

Durch diese Veranstaltung wurde mein
Interesse fiir das Gebiet gestarkt

In der Veranstaltung habe ich viel gelernt

10.10)

trifft nicht zu

I mw=13
— s=0.5
n=4

Der Stoff der Lehrveranstaltung ist aktuell

trifft zu trifft nicht zu

| mw=1.8
— s=04
n=5

9.1)
sehr gut sehr schlecht
I mw=1.38
— =04
n=5
Vorlesung (allg. Bewertung)
10.2)
trifft zu trifft nicht zu
I mw=1.2
— =04
n=5

Vorlesung und Ubungsbetrieb waren
aufeinander abgestimmt

10.5)

trifft zu trifft nicht zu

I mw=1
— s=0
n=4

Der/Die Lehrende schaffte eine angenehme
Arbeitsatmosphare

Der Lernstoff erscheint mir wichtig fiir meine
Ausbildung

10.8)
trifft zu trifft nicht zu
Imw=15
50%  50% — s=06
n=4
Die Beispiele waren hilfreich
10.11)
sehr gut sehr schlecht
Imw=18
— =038
n=5

Wie beurteilen Sie die Qualitat des
Lernmaterials (Skript, Folien, Multimedia-
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10.13) 10.14)
zu schnell zu langsam zu viele zZu wenige
100%+ 100%+ 100-
%
75% 4 I mw = 3.6 75% 4 mw =4
50%1 | — =05 50% 1 s=0
40%

25%T 25% 1

n=5 n=5

Beurteilen Sie das Tempo der Veranstaltung

Wie viele Vorkenntnisse wurden vorausgesetzt?
(Bitte eventuell fehlende Vorkenntnisse oder
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Profillinie

Teilbereich: Carl-Friedrich-Gauss-Fakultat - Informatik
Name der/des Lehrenden: Dozent/in der Informatik
Titel der Lehrveranstaltung: Kooperative Ubertragungsstrategien in drahtlosen Sensornetzen

u (Name der Umfrage)

2.1)  Vorlesung (Anwesenheit) immer 7 nie mw=1.5
22)  GroRen Ubung (Anwesenheit) immer .-( nie mw=1.3
3.1)  Vorlesung (Vorbereitung) trifft zu -\ trifft nicht zu mw=1.6
32)  GroRe Ubung (Vorbereitung) trifft zu \T\- trifft nicht zu mw=2.2
N
4.1)  Vorlesung (Kompetenz) trifft zu T/ trifft nicht zu mw=1.4
42)  GroRke Ubung (Kompetenz) trifft zu trifft nicht zu mw=1.4
5.1)  Vorlesung (Inhaltsvermittlung) trifft zu trifft nicht zu mw=1.4
52) GroRe Ubung (Inhaltsvermittlung) trifft zu /l. trifft nicht zu mw=1.4
6.1)  Vorlesung (Zwischenfragen) trifft zu trifft nicht zu mw=1
62) GroRe Ubung (Zwischenfragen) trifft zu trifft nicht zu mw=1
7.1)  Vorlesung (Struktur) trifft zu \.-I. trifft nicht zu mw=1.2
72)  GroRe Ubung (Struktur) trifft zu i\ trifft nicht zu mw=1.2
N
. N
8.1)  Vorlesung (Begeisterung) ja, sehr T nein, gar nicht mw=2.2
82) GroRe Ubung (Begeisterung) ja, sehr /l_ nein, gar nicht mw=2.2
9.1)  Vorlesung (allg. Bewertung) sehr gut ]-,' sehr schlecht mw=1.8
92)  GroRe Ubung (allg. Bewertung) sehr gut 4 sehr schlecht mw=1.6
N
N

10.1)  Wie bewerten Sie die Veranstaltung im Vergleich zum Durchschnitt besser >= schlechter mw=2.5

der anderen Veranstaltungen? e

e
102) Vorlesung und Ubungsbetrieb waren aufeinander abgestimmt trifft zu _< trifft nicht zu mw=1.2
~N

103) Es wurde Uber relevante Literatur informiert trifft zu \ll;>l trifft nicht zu mw=2.5
104) Eine Veranstaltung bei diesem Dozenten wiirde ich wieder trifft zu = trifft nicht zu mw=1.4

besuchen
10.5) Der/Die Lehrende schaffte eine angenehme Arbeitsatmosphére trifft zu JT'\ trifft nicht zu mw=1

AN

10.6) Durch diese Veranstaltung wurde mein Interesse fiir das Gebiet trifft zu N trifft nicht zu mw=1.8

gestarkt T
107) In der Veranstaltung habe ich viel gelernt trifft zu /-’. trifft nicht zu mw=1.8
10.8) Die Beispiele waren hilfreich trifft zu =/ trifft nicht zu mw=1.5
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10.9) Der Stoff der Lehrveranstaltung ist aktuell trifft zu =\ trifft nicht zu mw=1.3

10.10) Der Lernstoff erscheint mir wichtig fir meine Ausbildung trifft zu \T trifft nicht zu mw=1.8

10.11) Wie beurteilen Sie die Qualitat des Lernmaterials (Skript, Folien, sehr gut l\ sehr schlecht mw=1.8
Multimedia-Einsatz etc. soweit vorhanden)?

10.13) Beurteilen Sie das Tempo der Veranstaltung zu schnell _-\ zu langsam mw=3.6

10.14) Wie viele Vorkenntnisse wurden vorausgesetzt? (Bitte eventuell zu viele \l Zu wenige mw=4
fehlende Vorkenntnisse oder Uberschneidungen mit anderen T
Veranstaltungen unter 11.1 erlautern)
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| Auswertungsteil der offenen Fragen

[ 11.1) Z.B. Einsatz von Studienbeitragen, was Ihnen besonders gefallen hat oder was verbesserungswiirdig ist.

IR v 7o aob. %fzf@w%’m&‘ﬁw%w
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